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Potfeladatok, foként a félév masodik felébol:

Egy 5 m magas dombroél lecsuszo 6 kg tomegii szanko vizszintesen még 8 métert csuszott
a hoban megallasig. Mennyi munkaval lehet visszahtzni a dombtetdre a szankot?

Egy vonat 20 m/s sebességgel egyenletesen halad, a menet-ellenallasi tényezé 0,01 (ezzel
surlodasi egyiitthatoként lehet szamolni). Valamely pillanatban az 500 t tomegti
szerelvényrdl leszakad egy 100 t tdmegl rész, a vonoerd valtozatlan marad. Milyen
messze van egymastol a vonat két része abban a pillanatban, amikor a leszakadt kocsik
megallnak? (A szamjegyek Gsszege 7)

Egy R sugart félgomb peremérdl surloddsmentesen
lecstisz6 kis m tomegi test milyen erével nyomja a
félgomb fenekét, mikor odaér?

40kgm? tehetetlenségi nyomatéki kerék 4116 helyzetbél indul. Az elsd 2 masodpercben 20,
utana 10Nm forgatonyomaték hat ra. Hany fordulatot tesz meg 10s alatt?

Egy ingaora ingaja elhanyagolhat6 tomegi palcabdl és a ra a forgastengelytdl 80cm
tavolsagra erdsitett 0,2kg tomegii pontszerii testbdl all. Mekkora az inga szoggyorsuldsa,
amikor 30°-os szoget zar be a fliggblegessel?

2 kg tomegl test harmonikus rezgémozgast végez. Az egyensulyi helyzettdl 1 méter
tavolsagra a visszatérit erd nagysaga 8 N. Hatarozzuk meg a rezgés korfrekvencidjat,
kezddtazisat és amplitidojat, ha a kezdd pillanatban a test kitérése 1 méter, €s 4 m/s
sebességgel tavolodik az egyensulyi helyzettél. Megoldas: @ =2 s™; & = 26,6° = 0,464
(radian); A = 2,24 m.

Ha egy ismeretlen mennyiségili €s mindségli gazon izobar mdédon 140J munkat végziink,
homérséklete 70 C°-kal emelkedik. Ha viszont szintén izobar moédon 140Jhét kozliink
vele, akkor csak 20 C°-kal n6 a hémérséklete. Hany mol a gaz anyagmennyisége?
Soroljunk példéakat, milyen fajta gdzrdl lehet sz6. (n elsé 2 nemzérus szamjegyének
Osszege 6)

Egy lezart 200literes tartalyban 300K hémérsékletii argon van. Ha 9dkg 50MJ/kg
fut6értékt metangazt elégetiink tigy, hogy a kapott hé 80%-ban az argont melegiti, akkor
nyomasa kétszeresére novekszik. Mekkora volt a kezdeti nyomas?  (szdmjegyek
Osszege 3)

Egy mozdony kerekének a sugara 0°C-on Im. Mennyivel tobb fordulatot tesz meg a kerék
100km-es uton télen, -25 °C —os hidegben, mint nyaron, amikor a hdmérséklet 25°C? A
fémkerék linearis hétagulasi egyiitthatoja a=1,2-10"/°C.

Idedis neongazzal két izochor és két izobar szakaszbol 4116 korfolyamatot végeztetiink. A
gazon a magas nyomasu 1. izobar szakaszban kétszer annyi (pozitiv) munkat végziink,
mint amit a gaz végez az alacsony nyomasu 3. szakaszban, amelyben térfogata
haromszorosara n0. A 2. szakasz végén a legkisebb a gaz bels6 energiaja, mégpedig 15kJ.
Mennyi munkat végzett a gz az egyes szakaszokon és mennyi hét adott le? Mekkora a
hiitégép josagi tényezdje? (n=4,75). Ha forditva mennénk végig a korfolyamaton,
mekkora lenne a hatasfok? (17,4%)



